
0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Wie wichtig ist es dir, eine gute Bildung 
zu erreichen?

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%

ja, ziemlich
sicher

vielleicht eher nicht nein, ganz
sicher
nicht

weiß nicht Keine
Antwort

Glaubst du, dass du deine beruflichen 
Pläne hier in der Region verwirklichen 

kannst?

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%

sehr gut gut eher
schlecht

sehr schlecht weiß nicht

Was meinst du, wie steht das Marchfeld 
wirtschaftlich da?



Wie zufrieden bist du mit den folgenden Angeboten in 

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%

Sportstätten und -angebote

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%

Jugendclubs / Treffpunkte

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

Einkaufsmöglichkeiten

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%

Eisladen, Cafés, Restaurants, Fast Food, 
Bars, …



0,0%
10,0%
20,0%
30,0%

Digitale aktuelle Informationen deiner 
Gemeinde

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%

Kulturelle Angebote (Konzerte / Theater 
/ Festivals

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%

Qualität der Natur und des Grünraums

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%

Schulen



Wie wichitg sind für dich folgende Mobilitätsarten in deiner Nähe

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%

Radwege und Radinfrastruktur

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

Öffentliche Verkehrsangebote

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Fußwege

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Bus und Bahn



0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Radwege und Radinfrastruktur

0,0%

20,0%

40,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Bedarfsorientierter öffentlicher Verkehr 
– Zubringer zu Bus und Bahn wie 

Marchfeldmobil, LISA

0,0%

20,0%

40,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Taxi

0,0%

20,0%

40,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Hochrangige Straßen

0,0%

20,0%

40,0%

sehr
wichtig

wichtig weniger
wichtig

gar nicht
wichtig

weiß nicht Keine
Antwort

Fahrgemeinschaften, Mitfahr-Apps


